
AUKTION
den 21 maj 2022

Tid: 14.00

Plats: Hotell Opera, Göteborg

Visning klockan: 12.30–13.30

Föremålen kommer från Sven Svenssons samling

Svenska Numismatiska Föreningens auktion 178 
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1. �Endast medlemmar i Svenska Numismatiska 
Föreningen, nedan kallad SNF, eller i annan till 
Nordisk Numismatisk Union ansluten förening 
äger rätt att närvara och lämna bud.

2. �Medlemmar i till SNF anslutna klubbar och 
föreningar ska gemensamt lämna bud i sin 
klubbs/förenings namn.

3. �Katalogens uppgifter har utformats med största 
möjliga omsorg med reservation för smärre 
misstag eller fel som kan ha uppstått vid 
katalogens redigering. Korrigeringar kan komma 
att meddelas vid auktionstillfället.

4. �Objekten säljs i vid klubbslaget befintligt 
skick. Då föremålen kan granskas vid angiven 
visningstid, och dessutom är avbildade i 
katalogen, accepteras normalt inte reklamationer 
från vid auktionen närvarande personer. 
Reklamationer från icke närvarande budgivare 
ska vara SNF tillhanda senast 14 dagar efter 
mottagandet. Reklamationer får inte beläggas 
med lösen.

5. �Auktionsledningen avgör eventuella tvistefrågor 
i samband med auktionen och har rätt 
att slå samman, dela, utesluta och ändra 
ordningsföljden mellan objekten om så visar sig 
lämpligt.

6. �Budgivare är alltid själv ansvarig för avgivet 
bud även om detta sker på en annan persons 
uppdrag.

7. �Auktionsledningen avgör eventuella tvister 
rörande budgivningen och har också rätt att om 
den så bedömer lämpligt ta upp tidigare nummer 
till förnyat utrop.

8.  �Auktionsledningen bestämmer lägsta bud och 
hur buden ska höjas.

9.  �Inropsavgift på 10 % på klubbslagets pris 
tillkommer och erläggs av köparen.

10. �Inköpta objekt ska avhämtas omedelbart efter 
auktionen mot erläggande av full betalning.

11. �Anbud från icke närvarande anbudsgivare 
bevakas av auktionsledningen kostnadsfritt och 
med största omsorg. Om två skriftliga anbud är 
lika äger det först inkomna företräde. Sista dag 
för anbud är den 4 maj 2022.

12. �Ej närvarande budgivares inköpta objekt 
översänds mot postförskott. Vi tillämpar 
enhetskostnad inom Sverige, 200 kr/
försändelse. Denna avgift inkluderar kostnader 
för postförsändelse, emballage och försäkring.

13. �Äganderätten till objekten övergår till köparen 
först när full betalning är SNF tillhanda.

14. �Tvister som kan uppkomma i samband med 
denna auktion ska hänskjutas till Stockholms 
tingsrätt, vilken ska tillämpa svensk lagstiftning.

15. �Angivna priser i katalogen är att betrakta som 
uppskattningspriser. Objekten kan säljas såväl 
över som under dessa priser.

16. �Deltagande i auktionen är frivilligt och innebär 
att dessa villkor accepteras.

17. �Sven Svenssons förvaringspåsar medföljer i 
mån de finns bevarade.

— Auktionsvillkor —

Omslagbild: Nummer 33. Oskar II (1872–1907). Till amiral J. W. A. Nicholson för skydd av svenska medborgare i sam-
band med bombningen av Alexandria 1882. 
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SVERIGE – MYNT  

GUSTAV I (1523–1560)
1.	 STOCKHOLM. Fyrk u.å. SM 76. SS 967. 0,92 g. Korroderad. Bucklig.			   1?/1	 300

KARL IX (1604–1611)
2.	 GÖTEBORG. Öre 1610. SM 84. SS 1777. 1,61 g. Kantförluster. Korroderad.		  1/1+	 500

GUSTAV II ADOLF (1611–1632)
3.	 RIGA. Solidus 1626 (2 ex), 1627. 
	 ELBING (kronan). 1/24 taler 1632. 
	 ELBING (staden). 1/24 taler 1631, 1 groschen 1630. 
	 SB 18 (2 ex), 19b, 4a, 25, 30. SS 6617, 6619, 6622, 7665b, 7664, 7687. 
	 Totalt 6 ex.									         1?-1/1+	 200

KRISTINA (1632–1654)
4.	 GÖTEBORG. Öre 1635. Årtalet i omkriften. SM –. SS 2459. 0,90 g. XR. 
	 Centralt svagpräglad.								        1/1+	 3 000

5.	 RIGA. Solidus 1648, 1650. SB 67, 69. SS 6988, 7030. Totalt 2 ex.			   1+	 100

6.	 POMMERN. STETTIN. 1/192 taler 1654. SB 28. SS 7804. 0,51 g. Lätt korroderad.		  1+/01	 500
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KARL X GUSTAV (1654–1660)
7.	 ELBING (staden). 18 groschen 1657. SB 56a. SS 7751. 4,54 g. Rispor. Plantsfel.		  1?	 300

8.	 POMMERN. STETTIN. 1/24 taler 1657. SB 40. SS 7825. 1,42 g. Plantsfel.		  1+/01	 300

9.	 POMMERN. STETTIN. 1/24 taler 1657. SB 40. SS 7821. 1,05 g. 		   	 1/1+	 150

KARL XI (1660–1697)
10.	 STOCKHOLM. 5 öre 1694. SM 187. SS 3080. 3,47 g. Plantsfel. Missfärgad.		  1/1+)(1	 100

11.	 STOCKHOLM. 4 öre 1679. SM 202. SS 3169. 3,42 g. Plantsfel.				   01	 500

12.	 STOCKHOLM. 2 öre 1667. SM 212. SS 3256. 1,12 g. I två bitar. Rester av lim.		  1+	 100
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13.	 REVAL. Rundstück 1674. SB 138. SS 6522. 1,02 g. Gnidspår.				     1/1+	 300

14.	 NARVA. 4 rundstück 1671. SB 7. SS 6531. 1,77 g. Lätt korroderad. 
	 Partiellt svagpräglad. Smärre plantsfel.						      1+	 500

15.	 NARVA. 4 rundstück 1671. SB 4c. SS 6538. 2,97 g. Repor. Plantsfel. 
	 Scratches. Planchet defects.							       1/1+	 500

16.	 NARVA. 4 rundstück 1671. SB 5a. SS 6537. 3,67 g. Repor. Plantsfel.			   1?/1	 200

17.	 NARVA. 2 rundstück 1671. SB 12b. SS 6549. 1,59 g. 				    	 1+/01	 500

18.	 NARVA. Rundstück 1671. SB 16B. SS 6560. 1,19 g. Partiellt svagpräglad. Fläck.		  1?/1	 100

19.	 POMMERN. STETTIN. 1/24 taler 1686. SB 177a. SS 8208. 1,96 g. Någon ärg.		  1/1+	 200

20.	 POMMERN. STETTIN. 1/48 taler 1691. SB 193. SS 8228. 1,12 g. Kantex. 
	 Delvis svagt utpräglad mot kanterna.						      1+/01	 300
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21.	 POMMERN. STETTIN. 1/192 taler 1687. SB 215. SS 8313. 0,33 g. R. 
	 Korroderad/missfärgad.							       1/1+	 200

22.	 POMMERN. STETTIN. 1/192 taler 1688. SB 216. SS 8315. 0,57 g. R. Lätt korroderad.	 1+/01	 500

FREDRIK (1720–1751)
23.	 AVESTA. Öre SM 1742. SM 330. SS 4563. 14,38 g. Rispor. Obetydlig korrosion.		  1/1+	 100

24.	 AVESTA. Öre SM 1744. SM 332. SS 4567. 14,03 g. 				     	 1/1+	 150

ADOLF FREDRIK (1751–1771)
25.	 POMMERN. STRALSUND. 1/12 taler 1763. FUBLICA. Avslag i koppar. SB 255c.
	 SS 8432. 3,49 g. Plantsfel.							       1)(1/1+	 200

26.	 POMMERN. STRALSUND. 1/24 taler 1761. SB 260a. SS 8412. 1,71 g. Plantsfel.		  1/1+	 200
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MEDALJER  

27.	 Birgersdotter, Birgitta (1303–1391). Helgon. Gjuten. Förgylld. 
	 Hy I:4:7. SS 11111. 11,14 g. 							       1+	 200

28.	 SIGISMUND (1592–1599). Kungens minne. Av C. Enhörning för dennes regentlängd. 
	 Silver. HK 50. SS 9181. 5,29 g.						       	 01	 300

29.	� GUSTAV II ADOLF (1611–1632). De tyska protestanternas glädjebetygelser över 
	� kungens segerrika kamp. Okänd konstnär. Förgyllt silver. HK 62. SS 9221. 6,32 g.
	 Varit hängd. Förgylld.								       1/1+	 300

30.	 KARL X GUSTAV (1654–1660). Förmälningen med Hedvig Eleonora 1654. 
	 Av A. Karlsteen för dennes andra regentlängd. Brons. HK 21. SS 9410. 12,78 g.
	 Stora delar röd lyster bevarad. 							       01/0	 500
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31.	 Wattrang, Carl Henric (1674–1733). Kammarråd. Wattrangs död. Av J. C. Hedlinger. 
	 Tenn. Hy I:152. SS 12125. 49,65 g. Hack. Rispor.					     1+	 200

32.	 OSKAR I (1844–1859). Svenska Jägareförbundet. Av L. P. Lundgren (åts.) och 
	 Gustav Råström (fråns.). Silver. NM XIII:7. SS 10222. 16,99 g. Hack. Lätt rengjord.		 1+/01	 100

33.	 OSKAR II (1872–1907). Till amiral J. W. A. Nicholson för skydd av svenska medborgare 
	 i samband med bombningen av Alexandria 1882. Av L. Ahlborn. Silver. NM XIII:104.
	 SS 10374. 76,37 g. Tapp för bäranordning. Mycket vackert exemplar.			   01/0	 1 000
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35.	 OSKAR II (1872–1907). Stockholmsutställningens 1897 skjutbana. Brons. 
	 Med ögla respektive med avslipad ögla. Av firma Lauer. SS 10954, 10955. Totalt 2 ex.	 1+/01	 100

34.	 OSKAR II (1872–1907). Officerarnas målskjutningsförbund i Stockholm. 
	 Av L. Ahlborn. Brons. NM XIII:196. SS 10677. 14,23 g. Hack.				    01)(1+/01	 100

36.	 Kellgren, Arvid Ludvig (1856–1944). Läkare. Av S. Kulle. Silver. NM XXIV, sidan 206. 
	 SS 11521. 56,04 g.							        	 01	 100
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POLLETTER  

DALARNA
37.	 AVESTA KOPPAR- OCH JÄRNVERK. Kolryss. Koppar. 1700-talets början. 
	 Sti 31:50. SS 12874. 6,40 g. Repor.						      1/1+	 500

38.	 AVESTA KOPPAR- OCH JÄRNVERK. Fri överfart för en stig kol över älvbron. 
	 Koppar. Tillverkad omkring 1823–1825. Tjockare ämne. Sti 31:54. SS 12879. 12,03 g. 	 1+/01	 800

39.	 AVESTA KOPPAR- OCH JÄRNVERK. Fri överfart för en stig kol över älvbron. 
	 Koppar. Tillverkad omkring 1823–1825. Tunnare ämne. Sti 31:54. SS 12880. 6,22 g.
	 Lätt rengjord.								        1+	 500

40.	 BISPBERGS GRUVA. 20 respektive 19 centner malm. Zink. 1800-talets andra hälft.
	 NM IV:3:4, 5. Totalt 2 ex.							       01	 300

41.	 BJÖRNHYTTANS JÄRNVERK. 12 tunnor kol. Zinkplåt. 1800-tal. NM IV:4:10. 
	 SS 12941. 29,08 g.							        	 01	 300

42.	 DORMSJÖ KOPPARHYTTA. Kanna mjölk, skummjölk. Koppar respektive 
	 förtennat järnbleck. I bruk från slutet av 1860-talet. NM XII:11:1, 5. Totalt 2 ex.		  1+-01	 200
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43.	 KLOSTERS BRUK. Bruksstämpeln (396 instämplat). Förtennat järnbleck. 1870-tal. 
	 NM IV:21:1. SS 15033. 6,07 g. Bläckskrift.						      01	 100

44.	 NISSHYTTE JÄRNVERK. Lass malm. Koppar. Slutet av 1600-talet eller 
	 början av 1700-talet. Sti 99:1. SS 15573. 5,52 g. Lätt rengjord. Plantsfel.			   1+	 500

45.	 NISSHYTTE JÄRNVERK. Stig kol. Koppar. Slutet av 1600-talet eller 
	 början av 1700-talet. Sti 99:2. SS 15574. 5,16 g. Smärre plantsfel.			   1+	 500

GÖTEBORG
46.	 BJÖRKMANS HAMN. Marketenteriföreståndare J. E. Wall. 25, 10 öre. Bleckplåt. 
	 1800-tal. GbP.3B.10.1–2. SS 14546–14547. Totalt 2 ex.				    1+	 200

47.	 BJÖRKMANS HAMN. Marketenteriföreståndare J. E. Wall. 5, 2, 1 öre. Bleckplåt. 
	 1800-tal. GbP.3B.10.3–5. SS 14548–14550. Totalt 3 ex.				    1+	 300

48.	 GÖTEBORGS ÅNGKÖK. Kvadrat (aftonspisning). Mässing. 1858–1865. GbP.3C.1.3.
	 SS 14315. 5,77 g. Kantskador. Fläckar. Bläckskrift.					     01	 300
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49.	 GÖTEBORGS ÅNGSLUPS AKTIEBOLAG. 3:dje. Mässing. Begagnad 1861–1865. 
	 GbP.5B.1.9. SS 14323. 3,50 g. Bläckskrift.						      1/1+	 300

50.	 GÖTEBORGS ÅNGSLUPS AKTIEBOLAG. 3:dje. Koppar. Begagnad 1861–1865.
	 GbP.5B.1.–. SS 14324. 3,68 g.						       	 1+/01	 500

51.	 NORLUND & HOLMGREN BRYGGERI. 80, 60, 50 kubiktum jäst. Bleckplåt. 
	 1800-talets andra hälft. GbP.2B.3.6–8. SS 14146–14148. Totalt 3 ex.			   1/1+1+	 300

52.	 NORLUND & HOLMGREN BRYGGERI. 40, 20, 10 kubiktum jäst. Bleckplåt. 
	 1800-talets andra hälft. GbP.2B.3.9–11. SS 14149–14151. Totalt 3 ex.			   1/1+1+	 300

HÄLSINGLAND
53.	 MOVIKENS MASUGN. 2, 1½, 1 stig/ar kol. Zink. 1800-talets andra hälft. 
	 NM IV 27:3–5. SS 15526–15528. Totalt 3 ex.					     1+/01-01	 300

JÄMTLAND
54.	 ÖSTERSUND. Hundskattemärke 1881 (instämplat 55). Mässing. SS 19915. 3,59 g.		  1+/01	 200

MEDELPAD
55.	 LJUNGAN/SUNDSVALL. 50 öre. Mässing. 1860–1870-talen. NM XII:137:31. 4,51 g.
	 Obetydliga fläckar.								        01	 200

56.	 SVARTVIKS HANDELSFÖRENING. 50 öre. Förtennat järnbleck. 1860-tal. NM IV:56:7.
	 SS 19011. 2,12 g.								        1	 100
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SKÅNE
57.	 HÖGANÄS STENKOLSVERK OCH GRUVA. Yxa)(XLVIII. Koppar. Före 1820.
	 SkP.31.5:41. 4,20 g. Rispor.							       1?/1	 100

58.	 HÖGANÄS STENKOLSVERK OCH GRUVA. Yxa)(XXIV. Koppar. Före 1820.
	 SkP.31.5:43. 4,07 g.								        1?	 100

59.	 HÖGANÄS STENKOLSVERK OCH GRUVA. Yxa)(XVI. Koppar. Före 1820.
	 SkP.31.5:44. 3,75 g. Fläckar.							       1/1+	 200

SMÅLAND
61.	 KALMAR TEATERKÄLLARE. H. Hagblom. 50, 25, 15 öre. Mässing. 
	 1800-talets fjärde kvartal. NM XII:5–7. Totalt 3 ex.					     01-01/0	 300

62.	 JÄRNVÄGSHOTELLET/LJUNGBY. Louis Arndt. 25, 20, 10, 2, 1 öre. 
	 Mässing och koppar. [1890]. Samt 20 öre obeskriven. NM XII:1, 2, 4, 5, –. Totalt 5 ex.	 01	 300

STOCKHOLM
63.	 HOTEL KUNG CARL. 5 öre. Mässing. 1870-tal. SP.3A.114:25. SS 16940–16941.
	 Två varierande exemplar.							       1+/01	 200

64.	 JOHN SEABURG. Grosshandelsfirma. 35, 25, 10, 2 öre. Mässing. 1800-tal.
	 SP.1B.17:1, 2, 4, 6. SS 17628, 17629, 17631, 17633. Totalt 4 ex.				    01-01/0	 300

60.	 HÖGANÄS STENKOLSVERK OCH GRUVA. Plog)(IV. Koppar. Före 1820.
	 SkP.31.5:37. 2,95 g.							        	 1?/1)(1	 100
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65.	 JÄRVA SANDGROP. 20 Ö / G. S. Förtennat järnbleck. 1800-talets andra hälft. 
	 SP.2C.20:2. SS 31603. 3,60 g.							       1+	 100

66.	 KUNGLIGA SLOTTET. Prins Oskars palats. Björkved. Järnbleck. 1800-tal. 
	 NM XII:125:25. SS 17726. 9,90 g.					      	 1+	 100

67.	 KUNGSHOLMS OMNIBUS. Åkaren Pettersson. Mässing. 1852. SP.5A.4:3. 
	 SS 17303. 2,95 g.								        1+/01	 200

68.	 KUNGL. ANDRA LIVGARDETS MARKETENTERI. 50, 25, 20 öre. Mässing. [1890].
	 SP.8B.1:1–3. Totalt 3 ex.							       01	 200

69.	 KÄLLAREN VEGA. 1 krona, 25, 10, 5 öre. SP.3A.48.1, 3–5. SS 18175–18178.
	 Totalt 4 ex.									         1-01/0	 300
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70.	 HUGO LUNDSTRÖMS VINHANDEL. 10 öre. Mässing. 1880/90-tal. 
	 SP.1C.25:12. 3,53 g. 								        01	 100

71.	 MARKETENTERIET ALBANO. 50 / Heraldisk lilja. Zink. 1880-tal. SP.3D.26:1.
	 SS 16185. 3,30 g.								        01	 100

72.	 MJÖLKBOLAGET AUDUMBLA. 1½, 1 liter mjölk. Mässing. Tidigast 1889. 
	 SP.2A.8:7, 8. SS 16273–16274. Totalt 2 ex.						      1+-01	 200

73.	 NATIONALMUSEUM. Garderobsbricka (289). Mässing. Slutet av 1800-talet. 
	 SP.6B.6:2. SS 17233? 8,29 g. Repor.						      1+	 100

74.	 OMNIBUSSAR. Slussen–Hornstull. 25 öre. Mässing. 1860-tal. NM IV:38:2. 
	 SS 17314. 1,81 g. Korroderad.							       1/1+	 100

75.	 STADEN. Hundskattemärke 1877 (instämplat 1150), 1878 (instämplat 626), 1886 
	 (instämplat 1944). Nysilver, mässing och koppar? SS 16752, 16753, 16760. 4,60 g. 
	 Totalt 3 ex.									         1+-1+/01	 300
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76.	 SVERIGES RIKSDAG. Voteringspollett. JA. Koppar. 1800-talets mitt. SP.4A.13:1. 8,04 g. 	 1+	 100

77.	 SVERIGES RIKSDAG. Voteringspollett. NEJ. Försilvrad koppar. 1800-talets mitt. 
	 SP.4A.13:5. 5,69 g.								        1+/01	 100

78.	 WAXHOLMS FÄSTNING. 5 öre. Överstämplad på annan valör. Nysilver. 
	 SS 19606. 1,52 g.								        1/1+	 100

79.	 WIENER CAFÉ. 50 öre. Nysilver. [1889]. SP.3B.24:3. Totalt 2 ex.			   1+-1+/01	 100

81.	 HÖRNINGSHOLMS LANTGODS. Karldagsverken från lägenheterna 84, 75 och 72. 
	 Järnbleck. Begagnade från omkring 1815 till 1864. NM IV:48:–. SS 14804–14806.
	 Totalt 3 ex.									         1/1+-1+	 300

SÖDERMANLAND
80.	 FORSSJÖ JÄRNVERK. Z | V (12 tunnor kol till kolhus 5). Förtennat järnbleck. 1800-tal. 
	 Sti 62:2. SS 13505. 3,42 g.							       1/1+	 100
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UPPLAND
82.	 DANNEMORA GRUVOR. Södra bolagsgruvan. Förtennat järnbleck. 1800-tal. 
	 Sti 47:58. SS 13197. 8,38 g.						       	 1+	 100

83.	 HARNÄS MASUGN. 3 tunnor kol. Förtennat järnbleck. 1800-talets andra hälft. 
	 NM IV:17:5. SS 14475. 1,20 g.							       01	 200

84.	 HYTTÖ MASUGN. 4 tunnor kol. Koppar. 1800-tal. NM IV:19:1. 6,43 g.			  1+	 300

85.	 HYTTÖ MASUGN. 3 tunnor kol. Koppar. 1800-tal. NM IV:19:2. 3,65 g.			  1/1+	 200

86.	 LÖVSTA JÄRNVERK. Kol till spikhammaren. Koppar. 1870-tal. NM IV:74:3.
	 SS 15384. 4,75 g. Bläckskrift på baksidan.						      1+	 200

87.	 LÖVSTA JÄRNVERK. Kol till spikhammaren. Koppar. 1870-tal. NM IV:74:4.
	 SS 15385. 1,49 g.								        1+/01	 200

88.	 LÖVSTA JÄRNVERK. Kol till nederhammaren. Koppar. 1870-tal. NM IV:74:6.
	 SS 15386. 1,46 g.								        1+	 200
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89.	 NORRTÄLJE BADHUS. Gyttje- eller tallbarrsbad. Förtennat järnbleck? 1870-tal. 
	 NM IV:61:1 variant. SS 15688. 2,28 g.						      1+/01	 100

90.	 UPPSALA BRANDKÅR. 7 (med stämplar av lejon och brinnande hus). Koppar. 
	 Mitten av 1800-talet. NM IV 67:1. SS 19481. 2,89 g. Plantsfel.				    01	 200

91.	 UPPSALA ÅNGSLUP. Menotti. Utan valör. Zink. Användes från 1860-talet. Sti 256:4.
	 SS 19539. 2,33 g.								        01	 100

92.	 ÄLVKARLEÖ JÄRNVERK. 4 läster kol. Koppar. Mitten av 1800-talet. NM IV:8:2.
	 SS 13297. 6,04 g. Bläckskrift.							       1/1+	 300

93.	 ÄLVKARLEÖ JÄRNVERK. 1/2 läst kol. Koppar. Mitten av 1800-talet. NM IV:8:6.
	 SS 13302. 1,91 g.							        	 1/1+	 200

VÄSTERGÖTLAND
94.	 TROLLHÄTTE KANAL- OCH SLUSSVERK. Kanna dricka. Koppar. Före 1800.
	 Sti 189:3. En perforerad, en med bläckskrift. Totalt 2 ex.				    1/1-1+	 200
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VÄSTMANLAND
95.	 ARBOGA MEKANISKA VERKSTAD. Kvistved. Förtennat järnbleck. 1800-tal.
	 NM IV:2:3. SS 12866. 2,63 g.						       	 1+/01	 200

96.	 BOCKHAMMARS JÄRNVERK. 5 tunnor kol. Mässing. Slutet av 1800-talet. NM IV:4:8.
	 SS 12951. 4,75 g. Plantsfel?							       1+/01	 200

97.	 RESTAURANT KLIPPAN. Carl Möller. 50, 25 öre. Mässing. NM XII:148:7, 8. 
	 SS 19759–19760. Totalt 2 ex.							       01	 200

98.	 SVANÅ LANTGODS. Messmör. 5, 2. Förtennat järnbleck. NM IV:56:9–10.
	 Totalt 2 ex.									         1+	 100

ÖSTERGÖTLAND
99.	 MOTALA NYA BRYGGERI. 10 öre. Zink. Från 1875. NM IV:26:4. 3,07 g.	  	 1+	 200

100.	 MOTALA NYA BRYGGERI. 4 öre. Zink. Från 1875. NM IV:26:5. 2,35 g.	 		  1+	 200

101.	 BADHUSET/NORRKÖPING. 12 öre. Koppar. 9 öre. Zink. Efter 1859. Sti 219:4, 5.
	 Totalt 2 ex.									         1/1+-1+	 200

102.	 CARL ALDERINS VINHANDEL/NORRKÖPING. C. A. Mässing. 
	 1800-talets andra hälft. NM IV:30:26. SS 15583. 2,44 g. Baksidan med bläckskrift.		  1/1+	 100
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103.	 STRÖMSHOLMENS VÄRDSHUS/NORRKÖPING. 100, 25, 10, 5 (2 varierande 
	 exemplar) öre. Mässing och koppar. Började begagnas 1876. NM IV:29:15–18. 
	 SS 15674–15678. Totalt 5 ex.							       1/1+-01	 300

104.	 WESTERGRENS VINHANDEL/NORRKÖPING. C. G. W. Mässing. 
	 1800-talets andra hälft. NM IV:32:65. SS 15684. 1,94 g.				    1+	 100
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ANBUD till Svenska Numismatiska Föreningens auktion 178 
lördag den 21 maj 2022

V.G. TEXTA TYDLIGT!

Namn: .................................................................................................................

Adress: ................................................................................................................

Postnummer: .....................................................................................................

Postadress: .........................................................................................................

E-post: .................................................................................................................

Anbud skickas till:

Post: 
Olle Cederholm
Hälsogränden 7
434 32 Kungsbacka 

E-post: 
anbudsnfauktion@gmail.com

OBS! För att få bjuda på SNF:s auktioner måste du vara medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten 
förening. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar/föreningar måste gemensamt lämna bud i sin klubb/förenings namn. 
Ange medlemskap nedan med kryss. Anbudssedlar där markering saknas kommer ej att beaktas.

Anbud ska vara SNF tillhanda senast den 4 maj 2022.
Frågor angående auktionen besvaras med epost: dan.carlberg@live.se.

 Svenska Numismatiska Föreningen			    Åbo Numismatiska Förening
 Suomen Numismaattinen Yhdistis			    Färoya Numismatisk Forening
 Dansk Numismatisk Förening			    Myntsafnarafelag Íslands
 Norsk Numismatisk Förening			    Skånes Numismatiska Förening

Anbud ges i svenska kronor. All bids must be given in Swedish crowns (sek).
SNF:s plusgiro 15 00 07–3 — IBAN: SE 64 6 000 0000 0007 7277 2878. SWIFT: HANDSESS.

Nr Beskrivning Mitt högsta bud


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Nr Beskrivning Mitt högsta bud
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